
В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве двух человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, обвиняемый в апреле 2019 года, находясь на территории садоводческого товарищества в г. Комсомольск-на-Амуре, в ходе конфликта нанес 38-летнему мужчине множественные удары, от которых тот скончался на месте.

В августе 2019 года обвиняемый на территории другого садоводческого товарищества нанес знакомой женщине травмы, от которых она скончалась на месте.

По ходатайству следственных органов в отношении обвиняемого избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений.

Активное участие в расследовании принимали сотрудники уголовного розыска УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Хабаровского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 2019 году, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 93,7 % убийств.

08 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1454276>

